

雲聚研經閣

啟示錄

(中文英王欽定本) https://ckjv.asia/ckjv_god_tc/index.html#19

第四章

前言：

- 現在我們進入了啟示錄新的一頁，教會時代正式結束了！「教會」這個字在《啟示錄》3:22 後消失了，並且在 4-21 章中也沒有再次被提及。不只教會改變了她的地位，而且那靈（稱為七靈）這章中也出現在第三層天（第 5 節）。

1 此後，我觀看，見天上有一門開了。我初次聽見好像吹號的聲音，對我說：「你上到這裏來，我要將以後必有的事指示你。」

- 「門」—啟示錄中只提到了兩次天堂打開，一次是這裡約翰被提上去之時，第二次是第 19 章當耶穌再回來之時。如果我們將這節約翰被提與帖前 4:15-18 的教會被提來作出比較，毫無疑問，這兩件事基本上是同一件事，因當中包括了：**主呼召的聲音、有吹號聲、被呼召的都上到天上去**。故我們有理由相信約翰這被提代表著教會被提，因為教會這一詞從這章開始便不再被提及，直到第 22 章。

2 我立刻在靈裏見有一個寶座安置在天上，又有一位坐在寶座上。

- “在靈裡”，如 1:10，這是一種形狀或結構到另一個維度的奇蹟般的轉變，類似於我們的肉身轉變為另一種“靈體”（哥林多前書 15:49-52）「立刻」與「眨眼間」。

- 約翰已經超越第一、二層天到了第三層天，即神寶座那裡去

- 天上有一個「坐」在寶座上的一父神；雖然神是個靈，但祂可以透過我們的思維以多種不同的形式顯現自己。有些人卻極端化，認為神沒有任何形式，因為祂是靈；而有些則認為神在任何物質中無所不在（甚至是偶像）；這兩種想法都是錯誤的！

- Dr. Ruckman 相信共有三次的被提，我也相信*（參林前 15:22-24）

1. 舊約聖徒（太 27:50-54；弗 4:8-12）；2. 教會時期信徒（即我們；帖前 4:15-17）

3. 災難期聖徒（太 24:40-41；啟 11:12）

*啟示錄 20:5-6 將這三次被提概括為“第一次復活”

3 看那坐著的，好像碧玉和紅寶石；又有虹圍著寶座，好像綠寶石。

4 寶座的周圍又有二十四個座位；其上坐著二十四個長老，身穿白衣，頭上戴著金冠冕。

- 這裡再說了一次 神確實是坐在寶座上的！這 24 位長老*很可能是教會時代基督徒的代表，因為他們的冠冕（獎賞）和他們在這裡出現的時間（他們從來沒有在聖經中出現過，但就在約翰被提到之後，所以從字裡行間、邏輯上和時間性都似是教會本身或是教會的代表

* 請留意長老非天使因天使不會有冠冕

5 有閃電、雷轟、聲音從寶座中發出；又有七盞火燈在寶座前燃著；這七燈就是 神的七 靈。

6 寶座前有一個玻璃海，如同水晶。寶座中和寶座周圍有四個獸，前後都滿了眼睛。

- 閃電和雷聲在聖經中多次與 神的審判或代表 神臨在的方式聯繫在一起（出埃及記 9:27-28；19:16；20:18；以賽亞書 29: 6; Job 26:14）；所以在這裡它們代表了神的臨在，而且它們確實是神自己的聲音（從寶座中發出）；

- 水晶海意味著天上有水（創 1:6-7），但這是玻璃海，意味著它們是透明的，約翰可以透過寶座本身看到四獸，意味著寶座也是透明的；這四獸前後都長滿了眼睛

- 神的寶座或第三層天的位置在北方—下面的水與地獄相連，（地球是被蒼穹所充滿—蒼穹之上是水體，蒼穹之下是水體）穹蒼本身是水體（約伯記 26:5-6；37:9-10；詩篇 148:3-4）；神寶座位於北，撒旦也知道（以賽亞書 14:12-13；詩篇 48:2）；神自己聲稱祂的位置（詩篇 75:6—透過聖靈啟示詩人亞薩）在北方

7 第一個獸像獅子，第二個像牛犢，第三個臉面像人，第四個像飛鷹。

8 四個獸各有六個翅膀在周圍，裏面都滿了眼睛。他們晝夜不住的說：「聖哉、聖哉、聖哉， 主神—全能者，是那昔在、今在、以後要來的。」

- 在這段關於四獸的詳細段落中，我們發現以下內容（結 1:5-13, 26）；

- 首先，我們應該相信這些所描述的是真實的、照字面解讀的獸，他們成為當今許多不同文化中的“傳奇”，中國、希臘、埃及、亞述和巴比倫等。在我們現代電影也能看到了他們的足跡，因往往虛構的東西總有些事實的基礎。

a) 他們就像男人 (結 1:5) b) 它們有四張臉和四個翅膀 (結 1:6)

c) 他們都有黃銅色的小牛腳 (結 1:7) d) 他們有人類的手 (結 1:8)

e) 他們只前進而不轉彎（所以如果他們轉彎就會停下來？） (結 1:9)

f) 他們的四張臉分別是：人（前）、獅（右）、牛（左）、鷹（後）(結 1:10)

g) 上兩翼相互接觸，下兩翼覆蓋身體(結 1:11) h) 他們跟隨 神的靈（聖靈）(結 1:12)

i) 它們看起來像燃燒的火和燈的煤炭，明亮且發出閃電（結 1:13）

j) 在他們之上是父神「像人一樣」坐在寶座上（結 1:26）

- 在以西結書 28:12-16 中，我們發現確實有「第五個」基路伯，以下是其特徵：

a) 充滿智慧，完美、美麗（他有很多神的智慧）

b) 只有“受膏”基路伯，在希伯來語中意為“彌賽亞”，在新約中是“基督”，所以他是基督的一種類型，我們都知道他後來以“敵基督”的身份出現，對猶太人來說，他是假基督彌賽亞。

c) 他就是曾經遮蓋王座的人

- 這第五個基路伯是誰？如果比較啟示錄 4:7 和以西結書 1:10，那麼結 10:14，它解開了一個秘密：基路伯有一張像牛一樣的臉。由於罪孽，他墮落為一條“紅龍”，被稱為“蛇”，被亞倫和耶羅波安以金牛犢的形式崇拜，被巴力或公牛崇拜者崇拜為牛，在美國，他的追隨者被稱為“牛仔”－巴爾男孩“Baal-boys”；在英語中的意思是“bull”，或者在股市中拜金者(money worshippers) 稱牛市為賺錢、股市上揚的時候。

9 每逢那些獸將榮耀、尊貴、感謝歸給那坐在寶座上、活到永永遠遠者的時候，

10 那二十四個長老就俯伏在坐寶座的面前敬拜那活到永永遠遠的，又把他們的冠冕放在寶座前，說：

11 主啊，你是配得榮耀、尊貴、權柄的；因為你創造了一切，並且它們是照你所喜愛的被創造而有。

- 我們看到在天上全能的神正在接受獸和二十四位長老的敬拜的場景，約翰在被提到第三層天時所看到的場景，他的旅程預表著教會被提的一幅立體、壯觀且震撼的美麗圖畫。

- 「冠冕放在寶座前」意味著教會已經歷了“基督台前的審判”（林後 5:10），並得到了該得或該失的獎賞；我們也會把我們得到的冠冕獻給神；而災難中的七印亦將準備被揭開！